



Дошкольята проявили активное участие

В ДК города Арамиль подвели итоги выставки – конкурса «День победы глазами ребенка!»

В творческом состязании приняли участие 51 работа. Это были ребята из дошкольных учреждений. Посмотреть их поделки можно было в фойе Дворца культуры в период с 1 по 10 мая.

В номинации «Поделка – коллективная работа» победу одержал детский сад №8 «Сказка» (руководитель – О.В. Чудинова). В номинации «Поделка» первое место заняла Анися Бабушкина, детский сад №3 «Родничок» (Н.Н. Ефремова) второе – Есения Антипова, детский сад №1 «Алёнка» (А.Ю. Столбикова), а третье – Григорий Галинин, детский сад №7 «Золотой ключик» (В.С. Мкртчян). В «тройку» финалистов в номинации «Рисунок» вошли Юлия Леонтьева, детский сад №1 «Алёнка» (Г.Р. Ахметзянова), Семен Зайцев, детский сад №7 «Золотой ключик» (А.В. Рейзина) и Милана Сеньшина, детский сад №3 «Родничок» (В.Е. Лаврентьева).

– Поздравляем победителей! Все участники конкурса награждаются грамотами, – говорят в учреждении культуры. – Нам очень приятно, что вы, приняли участие в конкурсе. Работ не так много, но все они замечательные, выполнены с большой любовью и старанием. Очень благодарны всем руководителям за поддержку ребят, вклад в патриотическое воспитание и активное участие!

Информация и фото: ДК города Арамиль



«Должен оставаться самым святым праздником»

Коллектив культурно-досугового комплекса «Виктория» посвятил концерт Дню Победы

В минувший вторник со сцены КДК поселка Светлый звучали песни и стихи о войне, о подвигах солдат и победе.

Также в зале показали прямую трансляцию Парада Победы на Красной площади в Москве.

В фойе комплекса все гости делали памятные фотографии у праздничной фотозоны, а для ребят провели тематическую викторину.

– День Победы был, есть и должен оставаться самым святым праздником, – заметили в КДК.

– Ведь те, кто заплатил за него своей жизнью, дали нам возможность жить сейчас.

Информация и фото:
КДК «Виктория», поселок Светлый



«И снова май, цветы, салют и слёзы»



В Арамили в День Победы впервые запустили новый формат мероприятия – поэтический марафон

9 мая в фойе Дворца культуры на Рабочем поселке звучали прекрасные рифмованные строки о Великой Победе, героях войны, тружениках тыла. О советском народе, по чьей жизни война прокатилась разрушительной волной.

– Мы читали, мы слушали, мы слышали голоса той далекой войны, – говорят в Арамильской Центральной городской библиотеке, сотрудники и руководство которой стали инициаторами и организаторами данной акции. – Поэзия, как нельзя лучше, смогла передать чувства и поведать о судьбах всех, кто, не взирая на тяготы и лишения, шел к Победе с гордо поднятой головой!

Никто не остался равнодушным к данному мероприятию: к марафону «И снова май, цветы, салют и слезы» присоединились люди старшего поколения, молодежь и дети. Трогательные стихотворения каждый из них прочел от души, старательно и искренне.

Информация и фото:
Арамильская Центральная городская библиотека